



**ACADEMIA NECESARIA.** En el país es necesaria una academia de teatro para la formación de valores en esta rama del arte escénico, expresó Paco García. Juntamente con el tramoyista mexicano Tobías Ledesma (de echa), prepara la escenografía de la obra "La Novicia Rebelde", que se presentará en el Teatro Presidente.

## Proyecto para rebajar a un colón el impuesto al azúcar

Proyecto para rebajar a un colón el impuesto al azúcar, presentó ayer a consideración de la Asamblea Legislativa, el ministro de Hacienda contador René López Bertrand.

Dicho impuesto actualmente es de dos colones por cada 46 ki-

logramos (1 quintal) de azúcar centrifugada, sulfitada, cruda o refinada que se consume en el país para cualquier uso.

Cañeros del país en las últimas semanas se habían dirigido a las autoridades, solicitando la der-

— Pasa a la página 38 —

## Urge crear una academia de Teatro, opina Paco García

"La creación de una academia de teatro, dirigida por artistas extranjeros que tienen vivencia en esta rama del arte escénico, es necesaria en el país para una verdadera resurrección del teatro local".

Así lo expresó ayer a LA PRENSA GRAFICA el conocido director teatral Paco García quien dirige el mon-

taje de la escenografía de la obra musical "La Novicia Rebelde", que se presentará los días 4 y 5 de diciembre, en el Teatro Presidente.

Agregó que lamentablemente en El Salvador ha habido un adormecimiento o decadencia del teatro por la falta de apoyo verdadero a

— Pasa a la página 25 —

## Suspenden actividades de Derecho y CC. y Humanidades

Suspensión total de las actividades docentes y académicas de las Facultades de Derecho y de Ciencias y Humanidades, acordó ayer el Consejo de Administración Provi-

sional de la Universidad de El Salvador.

Fuentes de ese centro de estudios superiores, informaron que "tal medida se tomó, a consecuencia de la actitud de un grupo de personas irresponsables que interrumpieron y boquearon examen general privado de licenciatura en Derecho".

Añadieron que "dicho grupo obedece a consignas extrañas a la Universidad. Orquestan una campaña política para crear un ambiente de agitación, irrespeto y desorden. Estos elementos interrumpieron clases, laboratorios y otras actividades de evaluación, valiéndose de la violencia física y psicológica a docentes y estudiantes".

Ante tal situación el Consejo — señalaron —, acordó unánimemente suspender las actividades académicas y docentes en las mencionadas facultades, a partir de ayer, para evitar desórdenes y otros hechos lamentables ante la amenaza

— Pasa a la página 19 —

# 293 millones tendrá Educación para el 79

El Ministerio de Educación es el ramo mejor beneficiado en el Presupuesto General de la Nación en el ejercicio 1979. La cantidad que se le ha presupuestado asciende a 293 millones 454 mil 350 colones.

Le siguen, el Ministerio de Obras Públicas con una asignación de 240 millones 51 mil 860 colones, en Economía con 179 millones 477 mil 860 colones y Salud Pública y Asistencia Social con 147 millones 617 mil 960 colones.

Como informamos en nuestra edición de ayer, la suma global del Presupuesto Gene-

ral del próximo año, llegará a 1.451 millones 925 mil 310 colones. Supera al presupuesto de 1978 en 200 millones 500 mil colones.

En el proyecto de presupuesto se contempla también el total que en concepto de cotizaciones al Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), que corresponde pagar al Estado, en su doble función de patrono y Estado. Su condición de patrono la asume con la incorporación de los empleados públicos al régimen del ISSS.

Publicamos a continuación, en forma pormenorizada, el Presupuesto de 1979, y la respectiva distribución de los recursos:

— Pasa a la página 58 —

## Caja de Crédito en Apopa se inicia con más de 14 mil colones

Con un capital social de 14 mil 900 colones y con un total de 70 socios, inició sus operaciones la

— Pasa a la página 38 —

## Cientos de ciudadanos piden salvar el T.N.

Declarar monumento nacional el Teatro Nacional; que su administración se encomiende a un Consejo Nacional de Bellas Artes y que la custodia se encargue a una persona responsable solicitaron ayer al presidente Romero.

Tal petición está calzada por cientos de personas las cuales dicen, que se han unido "en defensa de la integridad arquitectónica y decorativa" de la citada obra.

No hay mal que por bien no venga, reza viejo proverbio — agregan los peticionarios —, y en este caso se ha comprobado cuan cierto es. A las muchas manifestaciones de cariño para nuestro bello

teatro y de duros reproches para quien pretendió demeritarlo, deben agregarse las que se oyen en los hogares, parques, colegios, cafetines, iglesias, corrillos, etc.

Los peticionarios piden a Romero para "tranquilidad espiritual de nuestra población sensata, imparta enérgicas instrucciones para que cesen los abusos en perjuicio de una obra que merece el más alto aprecio; porque fue hecha por artesanos salvadoreños, profesionales salvadoreños y dirigidos por un arquitecto salvadoreño".

— Redactamos la carta con el

— Pasa a la página 21 —

## ANTEL explica razón del corte servicio a abonados

"No se ha cometido ninguna injusticia al proceder a cortar los servicios de los abonados, sino que se ha procedido de acuerdo con las normas usuales", dice el presidente de ANTEL, coronel Juan Antonio Martínez Varela.

En tales términos se refiere a nota informativa de nuestra edición del 29 de noviembre, publicado bajo el título de "Injusto corte de servicio telefónico denuncian abonados".

La nota explicatoria que nos envía, dice así:

"29 de noviembre de 1978. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Don José Dutriz. Ciudad. Señor Director: Tengo el agrado de referirme a la nota aparecida en la tercera página de la edición de ese prestigiado periódico, del día de hoy, con el mote "Injusto corte de servicio telefónico denuncian abonados".

Es lamentable haber tenido que echar mano al recurso que le queda a la Administración, cuando los a-

— Pasa a la página 81 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. CINCO MILLONES. Más de cinco millones de colones sorteará la Lotería Nacional para diciembre, con 15 mil 360 premios. Informa el Dr. Alberto Castro Núñez.



**SUCURSAL BANCARIA.** Antenoche fue inaugurada en el edificio totalmente remodelado y decorado con murales, la sucursal Lutecia del Banco Internacional, ubicada en la esquina de la 2ª Avenida Norte y 1ª Calle Oriente. El corte de la cinta simbólica lo hizo el presidente del Banco Central, Dr. Víctor

Hugo Hurtarte. De izquierda a derecha: doña Dalila de Aquino, Dr. Hurtarte, Dr. Francisco Aquino, presidente del Banco Internacional; Srta. Teresa Amanda Alfaro, reina del Banco y Dr. Abelardo Torres.

### INDICE

	Página
Información nacional . . . . .	2.3
Información internacional . . . . .	4.5
Editoriales . . . . .	6.7
Sociales . . . . .	8.10.12.14.16.18.20
	22.24.26.28.30.32.34.36
Su salud . . . . .	26
Cartas a María . . . . .	30
Mensaje a la conciencia . . . . .	65
Platillos Voladores . . . . .	42
Actualidades desde	
San Francisco . . . . .	56
Deportes . . . . .	46.48.50.52.54
Cómicos . . . . .	64.66
Clasificados . . . . .	68.69.70.71.72
	73.74.75.76.77.78.79.80
Cine, espectáculos	
y TV . . . . .	81.82.83.84.85.86.87
Indicador . . . . .	86